



本报讯(记者 倪自放) 原本是国产电影保护月的六七月份,在经历《小时代》《盲探》等国产大片后,7月份将迎来大批“好莱虎”,让这个暑期档影片更加多元化。

### 金刚狼恋上东方女模

《金刚狼2》将于7月26日北美上映,中国内地有望同步引进。电影全球同步发布的首款制作特辑7月2日曝光,相对《金刚狼》,本集更注重故事内容,并竭力打造一个全新的金刚狼。在第一集结尾,金刚狼被击中头部失去记忆,《金刚狼2》以此为故事开端,失去记忆的金刚狼被矢志田家族头领派来的女保镖带到日本,这位忍者组织老大曾经被金刚狼拯救过,为了报恩,他一心想让金刚狼恢复成一个有血有肉的平凡人。

除了休·杰克曼这个当红明星,还有众多明星加盟《金刚狼2》。日本男星真田广之(《太阳浩劫》《最后的武士》)饰演信玄,名模冈本多绪饰演真理子,本片大反派“银武士”将由李威尹担纲。金刚狼与日本名模冈本多绪饰演的真理子将有感情戏。

### 《速度与激情6》激情再燃

除了《金刚狼2》,《速度与激情6》也宣布将于7月26日在中国上映,电影剧情承接《速度与激情5》,讲述飞车精英在里约热内卢飞车劫走巴西毒枭一亿美金后,开始了隐居的富豪生活。不料军警霍布斯找上门来,开出终极赦免这一不可回

绝的条件,要求他们与警方联手打击一个新出现的国际犯罪组织。

范·迪塞尔、道恩·强森、保罗·沃克“铁三角”组合依旧是《速度与激情6》的核心,他们分别代表了男性的雄壮、健美、性感,他们飙得了车、跳得了楼,玩得转枪炮、耍得了拳脚,就算有坦克在身后追赶也毫不慌张。在《速度与激情4》中死去的迈克尔·罗德里格兹饰演的莱蒂也强势回归,这位在《阿凡达》《生化危机5》中有过抢眼表现的“打女”看上去凶狠依旧,她的“死而复生”疑点重重。

### 史泰龙上演“终极一战”

由沃尔特·希尔执导,西尔维斯特·史泰龙和“速激哥”成康主演的动作片《赤警威龙》,将于7月9日在中国上映,在影片公布的正式版海报中,已经67岁的史泰龙宝刀不老,赤膊文身的彪悍造型与依旧劲爆的身材让人过目不忘,早先曾有消息传出“史泰龙将‘退役’”,7月9日上映的《赤警威龙》极有可能是他的“终极一战”。

《赤警威龙》讲述了一个冷酷杀手复仇的故事。史泰龙饰演的吉米·波博是一个在杀手界混迹多年的老江湖。不过再厉害的人也会陷入麻烦中,搭档在酒吧被人当众捅死,自己也陷入了被人追杀的窘境。但“兰博”复仇的决心依然那么坚定。

### 央视主持人王欢去世



本报讯 7月4日,据媒体报道,中央电视台电影频道《节目预告》编导、主持人,《下周电影》主持人王欢去世。

对于王欢的去世,主持人经纬表示:“刚知道……突然哭得不能自己。”很多网友也纷纷表示哀悼,网友“程功程小飞”表示:“一大清早,得知 CCTV 主持人王欢女士因癌症去世的消息,一时没反应过来,生命如此无常……愿逝者走好,得安宁;生者安好,不烦恼。”

王欢曾就职于河北承德电视台,任主持人。1994年开始就职于中央电视台,任《东西南北中》、《中国音乐电视》主持人。1995年至今任 CCTV-6《节目预告》编导、主持人,《下周电影》主持人。(宗和)

### 《舞出我人生》冠军之战

### 周立波实现“飞天梦”



本报讯(记者 师文静) 7日晚8:05,央视一套《舞出我人生》将吹响最后的决胜号角,经过近3个月的对抗、淘汰、复活赛,最终晋级总决赛的5强选手将争夺冠军。

晋级总决赛的5强选手实力不容小觑:“名嘴”撒贝宁口才了得之余也有着惊人的舞蹈天赋;“奥运冠军”刘璇一身绝技让人望尘莫及;沈昕睿获三位名人助梦幸福满溢;“地震最美女教师”廖智刚柔并济,用实际行动诠释坚强;王琳龙更是在第一期比赛中就立下夺冠豪言。5强选手各有优势,难分伯仲,评审杨丽萍、方俊、黄豆豆以及“梦想大使”周立波领衔的梦想观察团究竟会如何抉择?

节目录制现场,刘璇和韩艺博在空中垂下的两条蓝色绸带上时而盘旋,时而翻转,做出种种高难度动作。更巧妙的是,结尾处韩艺博在空中将刘璇紧紧抱在怀里之时,音乐正好播到“我和你永不分离”这句歌词,两人唯美若仙的姿态引得全场尖叫不断。正当大家惊艳时,“梦想大使”周立波却一心想着也来趟“冒险之旅”。在李咏及观众的鼓动下,周立波率性地走上舞台,亲自体验高空绸吊的快感。只见他迅速脱掉了外套,三下五除二就和绸带“浑然一体”,成功实现了“飞天梦”。

### 十艺节宣传广告

### 走进济南西客站



本报讯(记者 师文静) 为做好第十届中国艺术节社会宣传工作,十艺节省筹委会新闻宣传部加强同有关单位的沟通协调,在十艺节倒计时100天前,济南铁路局等单位将济南西客站、济南火车站的大量优质户外广告资源,无偿用于发布十艺节户外广告,营造了良好的社会氛围。

山东中铁旅游广告集团提供了济南西客站候车大厅60台刷屏机、城市通廊UV龙柱广告灯箱2个广告位置,用于播放静态或动态的宣传广告、宣传口号等,免费提供给十艺节使用至10月底,并承担了设计制作费用。按市场价价值计算,这些广告资源共计约1377万元。

# 《金刚狼2》《速度与激情6》《赤警威龙》 “好莱虎”复出7月档

### 像《战雷》百炼成钢

## 张博自曝是“屌丝”

本报记者 霍晓蕙

《孙子大传》中出演越王勾践,《苍穹之昂》中饰演光绪皇帝,高希希版《三国》中出演孙权,很多人说“三个帝王成就了张博”。在正在热播的军旅大戏《战雷》中,张博又变身军人,从“问题兵”成长为英雄。这部由著名导演徐纪周执导,当红小生张博、那佳栋、李健主演的现代军旅大戏,以轻松、诙谐的风格及特有的英雄主义情怀点燃了暑期荧屏。剧中男主角高等的扮演者,青年演员张博的人气不断攀升,甚至在微博和BBS等阵地上还引发了“高等”热。日前,以帝王戏起家的张博意外曝出了出道旧事。让人颇感意外的是,一向被圈内视为新生代实力派的张博是草根出身,而且人行经历坎坷。

曾在张博身上被实践,原来他并非万众瞩目的“帝王身”,也并非外界想象的那般好命。张博说,很小的时候父亲就出国工作,他要照顾母亲,操心家里的柴米油盐,养成了什么事都有担当的个性。张博最早是学调酒的,毕业后在酒店做服务生,但老是受挤压,身上有股倔劲的他一时无法忍受,索性发飙甩手不干了。张博与影视结缘是从做群众演员开始的,当时他没有太大的企图,仅仅是混口饭吃。经历了太多连句台词都没有的龙套历程,饱受冷言冷语,风餐露宿,但他并没有像王宝强那样幸运地从群演堆儿里混出来。

张博说:“说起来我们家祖上八辈子都没搞艺术的,连个拉二胡的都没有,不知道什么我就喜欢上演戏了!一开始学人家当群演,在北影门口等活儿,那时候年纪小,日子倒也不觉得有多苦,但确实挺熬人的!后来一次偶然的机会我陪一个哥们去



▲张博在《战雷》中  
登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

试镜,他没被录取,我却遇到了生命中的贵人,也就是我现在的老板。”张博说,其实到现在他说不清楚当时老板看中他什么了,“可能是觉得一个北京孩子挺能吃苦的吧,反正就像港片里的星探那样传奇地‘探’着我了!当然,那时没人能预测未来我是

不是能成为一颗星……就因为这样,我的这个经历才挺传奇!”后来张博有机会进了戏剧学院学习了正规的表演。

很多人都说张博少年老成,其实正是因为他底层的从业经历和特有的家庭环境造就了如今的他。